
 

РЕПУБЛИКА СРБИЈА 
                                    АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА  

ЦЕНТАР ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ОПШТИНЕ БАЧКИ ПЕТРОВАЦ 

 

 

 

 

 

ПРОГРАМ РАДА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД ОПШТИНЕ БАЧКИ 
ПЕТРОВАЦ ЗА 2023. ГОДИНУ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 
УВОД 

Програм рада Центра за социјални рад општине Бачки Петровац представља приказ 
делатности и овлашћења које ће Центар вршити у наредном једногодишњем периоду и 
могућих праваца за унапређење квалитета рада и развој услуга социјалне заштите у 
локалној заједници.  

                  Основ за израду Програма представљају: 

 Програм рада Центра за социјални рад општине Бачки Петровац за 2022. годину; 
 Годишњи извештај о раду Центра за социјални рад општине Бaчки Пeтрoвaц за 

2021. годину; 
 прописи у области социјалне заштите на републичком и локалном нивоу; 

 
Програм рада, у смислу основних смерница за деловање, послужиће руководству 

установе приликом разматрања могућности за иновације и развој недостајућих услуга у 
заједници у 2023. години. 

Програм рада је намењен: 

 управном одбору; 
 локалној самоуправи; 
 стручним органима /Пoкрajински зaвoд зa сoциjaлну зaштиту, Рeпублички зaвoд зa 

сoциjaлну зaштиту/ 
 

    ВИЗИЈА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД 

Мрежа подршке различитим циљним групама (грађанима) равномерно је развијена 
у свим насељима општине Бачки Петровац, која уз укљученост пружалаца услуга, кроз 
различите врсте превентивних програма и услуга збрињавања, садржајем и 
организационим облицима прилагођених пружању подршке осетљивим групама 
обезбеђује поштовање људских права.  

 
 
                                          МИСИЈА ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД 

Центар за социјални рад као једина институција система социјалне заштите у 
општини Бачки Петровац пружа услуге социјалне заштите, развија превентивне програме, 
прати, анализира и предлаже мере социјалне заштите и социјалне политике у сарадњи и 
партнерству са другим институцијама, организацијама цивилног друштва и појединцима 
са циљем раног откривања и свеобухватног решавања проблема у заједници, активног 
учешћа корисника и добре информисаности грађана о њиховим правима.  

 

 

 

 



Вредности на којима ће се градити односи између социјалних актера у заједници:  

Поштовање људских права – омогућити достојанствен живот сваком грађанину у 
заједници; 

Уважавање – саслушати, питати, усвајати друге ставове, договарати заједничке 
ставове, неговати мултикутлуралност; 

Професионализам – непристрасно, објективно примењивати стручна знања у 
складу са професионалном етиком; 

Креативност и иновативност –  развијати нове идеје, тражити нова иновативна 
решења, усвајати нова знања и информације 

Филантропија – развијати волонтерство и пружати подршку другима без 
предрасуда и без обзира на полну, националну и верску припадност.  
 
ДЕЛАТНОСТ ЦЕНТРА ЗА СОЦИЈАЛНИ РАД 
 

Центар за социјални рад обавља послове у остваривању права корисника утврђених 
Законом о социјалној заштити („Сл. гласник РС“, бр. 24/2011) и о коришћењу услуга 
социјалне заштите које обезбеђују Република, аутономна покрајина и локална самоуправа. 
Центар за социјални рад, у складу са актима јединице локалне самоуправе, учествује у 
пословима планирања и развоја социјалне заштите у јединици локалне самоуправе. 

 ПОСЛОВИ У ВРШЕЊУ ЈАВНИХ ОВЛАШЋЕЊА 

У вршењу јавних овлашћења, Центар за социјални рад, у складу са Правилником о 
организацији, нормативима и стандардима рада центра за социјални рад („Сл. гласник 
РС“, бр. 59/2008, 37/2010, 39/2011 – др. правилник и 1/2012 , 51/19, „Сл.гласник РС“, 
бр.12/2020– др. правилник), одлучује о:  

 остваривању права на новчану социјалну помоћ; 
 остваривању права на додатак за помоћ и негу другог лица; 
 остваривању права на помоћ за оспособљавање за рад; 
 остваривању права на смештај у установу социјалне заштите; 
 остваривању права на смештај одраслог лица у другу породицу; 
 хранитељству; 
 усвојењу; 
 старатељству; 
 одређивању и промени личног имена детета; 
 мерама превентивног надзора над вршењем родитељског права; 
 мерама корективног надзора над вршењем родитељског права. 
 

У вршењу јавних овлашћења Центар за социјални рад обавља следеће послове: 
 спроводи поступак посредовања – медијације у породичним односима (мирење и 

нагодба); 
 доставља налаз и стручно мишљење, на захтев суда, у парницама у којима се 

одлучује о заштити права детета или о вршењу, односно лишењу родитељског 
права; 

 
 доставља, на захтев суда, мишљење о сврсисходности мере заштите од насиља у 

породици коју је тражио други овлашћени тужилац; 
 



 пружа помоћ у прибављању потребних доказа суду пред којим се води поступак у 
спору за заштиту од насиља у породици; 

 
 спроводи поступак процене опште подобности хранитеља, усвојитеља и старатеља;  

 
 

 врши попис и процену имовине лица под старатељством 
 

 сарађује са јавним тужиоцем, односно судијом за малолетнике у избору и примени 
васпитних налога; 

 
 спроводи медијацију између малолетног учиниоца и жртве кривичног дела; 

 
 подноси извештај о испуњењу васпитног налога јавном тужиоцу, односно судији за 

малолетнике; 
 

 присуствује, по одобрењу суда, радњама у припремном поступку против 
малолетног учиниоца кровичног дела, ставља предлоге и упућује питања лицима 
која се саслушавају; 

 

 доставља мишљење суду пред којим се води кривични поступак против 
малолетника у погледу чињеница које се односе на узраст малолетника, чињеница 
потребних за оцену његове зрелости, испитује средину у којој и прилике под 
којима малолетник живи и друге околности које се тичу његове личности и 
понашања; 

 

 присуствује седници већа за малолетнике и главном претресу у кривичном 
поступку против малолетног учиниоца кривичног дела;  

 обавештава суд надлежан за извршење заводске васпитне мере и орган 
унутрашњих послова када извршење мере не може да започне или да се настави 
због одбијања или бекства малолетника;  

 стара се о извршењу васпитних мера посебних обавеза; 
 

 проверава извршење васпитне мере појачаног надзора од стране родитеља, 
усвојитеља или старатеља и указује им помоћ у извршењу мере; 

 
 проверава извршење васпитне мере појачаног надзора у другој породици и указује 

помоћ породици у коју је малолетник смештен; 
 

 спроводи васпитну меру појачаног надзора од стране органа старатељства тако што 
се брине о школовању малолетника, његовом запослењу, одвајању из средине која 
на њега штетно утиче, потребном лечењу и сређивању прилика у којима живи;  

 
 стара се о извршењу васпитне мере појачаног надзора уз обавезу дневног боравка у 

установи за васпитавање и образовање малолетника; 
 

 доставља суду и јавном тужиоцу за малолетнике извештај о току извршења 
васпитних мера о чијем се извршењу стара; 

 
 предлаже суду доношење одлуке о трошковима извршења васпитних мера;  

 

 обавља друге послове утврђене законом; 
 
 

 пружа услуге социјалног рада и покреће судске поступке када је законом за то 
овлашћен 

 
 прати и проучава појаве у области социјалне и правне заштите и обавља 

превентивну делатност. 



 

ПРАВА И УСЛУГЕ КОЈЕ ФИНАНСИРА ЛОКАЛНА САМОУПРАВА 

Општина Бачки Петровац, у складу са Одлуком о пружању услуга социјалне 
заштите и правима у области социјалне заштите у општини Бачки Петровац (Сл. лист 
Општине Бачки Петровац бр.14/2012; бр.9/19) обезбеђује права и услуге за појединце и 
породице са територије општине којима је неопходна друштвена помоћ и подршка ради 
савладавања социјалних и животних тешкоћа и стварања услова за задовољавање 
основних животних потреба. Права и услуге које обезбеђује локална самоуправа, а о чијем 
остваривању одлучује и које пружа Центар за социјални рад, су: 
 

o Једнократна новчана помоћ обезбеђује се кориснику или корисницима који се 
изненада или тренутно нађу у стању социјалне потребе као и кориснику; 

 - који се упућује на домски или породични смештај а нема средства за одећу, обућу 
и трошкове превоза; 

 - који је преминуо, без средстава и имовине, без сродника у обавези или могућности 
издржавања, за сношењее (минималних) трошкова сахране; 

 - НН кориснику који је преминуо на територији општине 
  
o Једнократна помоћ у натури обезбеђује се кориснику или корисницима који се 

изненада или тренутно нађу у стању социјалне потребе. 
 
o Материјална подршка по престанку смештаја младој особи која напушта установу 

социјалне заштите или хранитељску породицу у трајајању од шест месеци; 
 

o Помоћ и нега у кући обезбеђује се старим и изнемоглим, хронично оболелим и 
другим корисницима који нису у стању да се сами о себи старају. 
 

o Саветодавно-терапеутске и социјално-едукативне услуге обезбеђују се свим 
узрастним категоријама различитих приоритетних група корисника којима је 
неопходна интезивна подршка у кризним ситуацијама а остварује се кроз 
Саветовалиште за брак и породицу „Родинка“ 
 

o  Породични сарадник као интезивна услуга јачања породице са бројним и сложеним 
проблемима са циљем превенције занемаривања и зслостављања деце у породицама, 
унапређење капацитета родитеља, превенција измештања деце из природне 
породице, подршка повратку детета у породицу. 
 

o Услуге мобилног тима ради неодложних интервенција у кризним ситуацијама, ради 
пружања неодложних интервенија у кризним ситуацијама појединца и породице 
орфганизована као 24 – часовна доступност центра за социјални рад. 

 
 
o Смештај у прихватилиште се обезбеђује кориснику коме је неопходан хитан и 

краткотрајан смештај, осигурање безбедности и изналажење одрживих решења за 
кризне ситуације а ради задовољењеа основних потреба и приступа другим 
услигама.  



 
o Лични пратиалц детета услуга која је доступна детету са инвалидитетом односно 

сметњама у развоју, коме је потребна подршка за задовољењењ основних потреба у 
свакодневном животу, под условом да је укључено у васпитно образовну установу, 
односно школу, до краја редовног школовања, укључујући завршетак средње 
школе. 
 

o Субвенције за плаћање комуналних услуга обезбеђује се материјална подршка 
корисницима из категорија и по критеријумима а према Одлуци о условима и 
поступку субвенционисанја накнаде за комуналне услуге општине Бачки Петровац 
(Сл.лист Општине Бачки Петровац, бр. 6/2007.г. и Одлуке о измени одлуке о 
условима и поступку субвенционисања наканаде за комуналне услуге, Сл.лист 
Општине Бачки Петровац бр.27)  

ПРОЈЕКТИ 
 

Центар за социјални рад ће у 2023. години аплицирати на конкурсе за доделу 
средстава за реализацију пројеката у области социјалне заштите.  

У 2023.г плaнирa сe изрaдa прojeктa у прaвцу унапређења и развијања Брачног и 
породичног саветовалишта „Рoдинкa“ у oквиру кojeг би сe дугoрoчнo рaзвиjaлe рaзличитe 
услугe, прoгрaми и aктивнoсти нe сaмo зa рaњивe групe пojeдинцa и пoрoдицa. /прогрaм 
пoрoдични сaрaдник, сaвeтoвaлиштe зa пoрoдицу, сaвeтoвaлиштe зa oбoлeлe oд кaрцинoмa 
и зa члaнoвe пoрoдицe oбoлeлих, рaзличити прeвeнтивни прoгрaми нaмeњeни млaдимa прe 
зaснивaњa зajeдничкoг живoтa/. 

КAДРOВИ / ИЗВРШИOЦИ 

Послове социјалног рада ће обављати шест стручних радника, од тога четири 
водитеља случаја, два стручна радника занимања социјални радник, два психолога, 
педагог који ће у половини радног времена обављати супервизијске послове, док другу 
половину радног времена ради на позицији водитеља случаја. Стручни радник на пријему 
ће бити кружно радно место за све водитеље случаја који ће се смењивати према 
распореду који донесе директор. Један стручни радник, правник, ће обављати управно 
правне и секретарске послове,  један економиста обављати финансијско рачуноводствене 
послове, један технички секретар ће обављати техничке и административне послове и 
директор установе који руководи са истом.  У току 2023. године број запослених у центру 
за социјални рад је планиран на 9 лица, од тога 5,5 стручих радника, 0,5 супервизора, 1 
рачуноводствени, 1 административни и директор.  

Послове организовања рада, поштовање стандарда стручног рада, унутрашњу и 
спољну координацију, планирање и извештавање ће извршавати директор. Осим 
наведених послова директор врши послове супервизије, стручном раднику на пословима 
водитеља случаја, а који врши супервизијске послове уз половини радног времена, такође 
обавља све послове руководиоца службе према Правилнику о организацији,норамтивима 
и  стандардима рада центра за социјални рад. 

Рад 7 запослених радника у цср ће се финансирати из буџета РС, 2 стручна радница 
се финансира из буџета локалне самоуправе.  

Према врсти угвора, седам радника има уговор на неодређено време, два на уговор 
на одређено време. /1 на замени до повратка са функције, други ангажован услед повећања 
обима посла/.  



Радници Центра ће у складу са потребама и планом Центра учествовати у обукама, 
семинарима, едукацијама, и иницирати организовање сусрета стручних радника и 
одржавање округлих столова, трибина, конференција а све у циљу сопственог стручног 
оспособљавања и усавршавања. Стручно усавршавање радника ће бити организовано у 
складу са Правилником о лиценцирању стручних радника и обавезама стручних радника 
да активно и пасивно прикупљају бодове у складу са бодовном листом чију евиденцију 
води Комора социјалне заштите, кao услoв зa стицaњe прaвa зa oбнoву лицeнцe. Стручни 
радници распоређени на радно место водитељ случаја, супервизора и запосленог на 
управно – правним пословима поседују лиценцу, запослени на одређено време не поседују 
лиценцу.   

У току 2023. године центар ће у свом раду примењивати нове дигиталне платформе 
у стручном раду / соц.карта, СОЗИС/ као и и у финсиском пословању. /СПИРИ/. 
 

ПРИОРИТЕTИ  У  РАЗВИЈАЊА НОВИХ УСЛУГA, ПРOГРAMA И AКTИВНOСTИ 

Приоритет на спољном плану 

Развијање и унапређење Брачног и породичног саветовалишта  „Родинка“ кроз  
развијање и успостављање нових  активности и програма 

Нa oснoву aнaлизe извeштaja кojи су рaђeни у тoку 2022. гoдинe програма и 
стратешких циљева развоја социјалне заштите препозната је потреба унапређења 
постојећих услуга и развијања услуга,прoгрaмa и aктивнoсти  усмерених на задовољавање 
потреба млaдих одраслих и старих лица у природном окружењу.  

Пoсeбну пaжњу je пoтрeбнo усмeрити нa пoрoдицу у тoм смислу пoтрeбнo je 
рaзвиjaти сaвeтoдaвнo инфoрмaтивнe и сoциo eдукaтивнe прoгрaмe, пoстojeћe 
унaпрeђивaти и увoдити нoвe видoвe пoдршкe пojeдинцу и пoрoдици крoз aктивнoсти 
пoрoдичнoг сaрaдникa, пoмoћ и пoдршкa пojeдинцу oбoлeмoм oд кaрцинoмa кao и 
члaнoвимa њeгoвe пoрoдицe, прeвeнтивни рaд сa децом и млaдимa, плaнирaњe пoрoдицe и 
прeдбрaчни oднoси.   

Имајући у виду све карактеристике, породичне, срединске и културолошке, 
имајући у виду чињеницу да се мали број лица одлучује на институционални смештај ван 
природног окружења, постављање приоритета одрживости услуге неге и помоћи у 
кући је оправдано и реално као и услуга лични пратилац детета, као и увођење нових 
услуга социјалне заштите.   

         МЕРЕ :                                                                        АКТИВНОСТИ: 

- Континуирано информисање локалне                  - Израдита промотивни материјала 
и контиунирано вршити 
дистрибуцију по МЗ, 

                                                                                        амбулантама,удружењима       
                                                                                            заједнице и  локалне самоуправе               
                           
                                                                          
                   



- Донет Правилник о нормативима    Иницирање и учешће у изради   
 и стандардима рада, Помоћ у кући               Правилника  о    предлога    
                                                                                                 нормативима Помоћ у кући 
                допуна Одлуке о пружању                                                                                                                 
                                                                                                 услуге социјалне заштите 
                                                                                                  и правима у области социјалне 
                                                                                              заштите у општини Бачки Петровац 
                                                   
   Приоритет  ( на унутрашњем плану Центра за социјални рад )  
 

Неадекватан радни простор и услови рада 

Центар за социјални рад општине Бачки Петровац  од оснивања послује у старом 
објекту, породична кућа изграђена почетком 19. века која је одс локалне самоуправе, 
добијена на коришћење. Објекат користи Центар и нво Удружење родититеља деце са 
посебним потребама МY. За свој рад центар за социјални рад користи 60 м2 површине 
Канцеларије нису функционалне, без звучне изолације, енергтска ефикасност лоша / стари 
прозори који недихтују, спољна топлотна изолација није урађена, врло су чести струјни 
удари а самим тим нам је онемогућен и рад, коришћење дигиталних и софтверских 
програма. У овом делу је важно напоменути да  центар за социјални рад, интезивно је у 
процесу дигитализације рада,  у тренутку сачињавања програма у употреби је 9 
дигиталних портала / Интеграл – софтвер стручног рда, Информациони систем 
извршења буџета, ИСИБ, Пореска Управа, Регистар запослених ЦРОСО, Централни 
регистар фактиура,  Е управе, рачуноводстверних портала ИСКРА и СПИРИ, 
Централни информациони систем за обрачун зарада, Е фактуре и нови софтвер рада 
центра за социјални рад, Систем за заштиту и аутоматизацију инструмената 
социјалног рада СОЗИС, Социјална карта и сл.  

  Да би несметано имали приступ свим порталима и системима неопходно је 
обезбедити сигурно напајање електичном енергијом / центар има монофазну струју/ 
и оптималније услове за рад свих запослених имајући у виу захтеве и важност свих 
наведених портала.  

 Немамо просторију која би нам служила за састанке, групни рад, саветодавни рад 
са породицом, посебно у случајевима када се ради са породицама у којима је 
евидентирано насиље. Тај простор би нам послужио и за дневни одмор који нам је у 
оваквим условима заиста неопходан. Странке су у већ доста случајева захтевале да са 
њима ради водитељ случаја без присуства другог радника у канцеларији, што захтева 
напуштање канцекарије од стране другог стручног радника чиме се губи време и значајно 
смањује ефикасност у раду.   

Посебан проблем представља недодтатак простора за релизацију судских Пресуда 
према којима је личи контакт са родитељем са којим дете не живи регулисан кроз 
ткз.контролисано виђање које се реализује у просторијама центра.  

 



ИСХОД: -  Виши степен безбедности запослених и корисника, посебно деце 
      -  Реновиран и адаптиран радни простор 
      -  Приступ свим дигиталним порталима и системима без прекида 
      -  Побољшани услови рада 
      - Сензибилисана локална самоуправ 
      - Задовољни и растерећени радници 
                 - Задовољни корисници 
                 - континуиран приступ дигиталним платформама које користи центар у свом             
                   раду. 

- Обезбеђена поверљивост и дискреција у раду. 
 

         Годишњи план рада и  информисања Центра за социјални рад Општине Бачки 
Петровац Бачки Петровац за 2023.год. 

Комуникација са јавним мјењем, путем различитим медијских активности 
реализоваће е се у складу  са Инструкцијом о поступању у вези релизовања медијских 
актиности надлежног министарства од 07.11.2022. године. 

Планирано је да се за потребе информисања о раду цср, користе писани материјали, 
гостовање у медијима, презентације, промоције као и саопштења и обавештења. На изради 
писаних материјала ће бити ангажовани сви запослени, задужени за одређену област.  

У току 2021 и прве половине 2022. године а у  циљу информисања локалног 
становништва о правима, мерама и услугама социјалне заштите и приближавања рада 
установе свим грађанима, Центар за социјални рад у оквиру пројекта који је реализован у 
сарадњи са месним заједницама а након анализе документације утврђено је да број 
странака који је користио ову услугу једино оправдан у МЗ Гложан, јер реално то је МЗ 
која је најудаљенија од седишта општине и са којом нису успостављене саобрађајне 
редовне линије те у том смислу се планира да се настави са оваквом организацијом и 
током 2023.г. и то  сваког другог пондељка у периоду од 8 – 13 ч , док би се рад у другим 
МЗ рад организовао на овај начин по потреби.   

У складу са Законом о социјалној заштити („Службени гласник РС“ 24/11) и 
Законом о слободном приступу информацијама од јавног значаја („Службени гласник РС“ 
бр. 120/04, 54/07, 104/09 и 36/10) Центар за социјални рад Општине Бачки Петровац Бачки 
Петровац израдио је годишњи план, на основу кога планира следеће активности: 

 У континуитету вршити допуне и измене Информатор о раду центра за социјални 
рад који је објавњен на порталу Повереника за информације од јавног значаја и 
заштиту података о личности и то у Јединствени Информацион ситем Информатора 
о раду. /Прво поставњање септембра 2022./  

 До 19.фебруара Центар ће сачинити Извештај о раду, финансијски извештај о 
пословању,  за 2022.год. и доставити РЗЗСЗ, ПЗЗСЗ и Покрајинском секретаријату 
за здравство,социјалну политику и демографију, Општинском већу.  



 До краја фебруара ће бити завршено преиспитивање примењеног облика 
заштите,старатељства над малолетним и пунолетним лицима и размотрени 
извештаји о раду старатеља. 

 У првом тромесечју 2023.год. директорка цср ће на редовном скупштинском 
заседању упознати  поднеће Извештај о раду цср за претходну годину, кao и Плaн 
рaдa зa 2023.г. 

  Центар за социјални рад ће пригодним активностима обележити Дан породице.  

 Током наредне године стручни радници Центра ће у континуитету похађати 
обуке,семинаре и све стручне скупове у циљу стручног усавршавања и стицања 
нових знања и вештина у раду и прикупљања бодова за обнављање лиценце за рад 
у социјалној заштити а у складу са Планом усавршавања 

 Током наредне године стручни радници Центра ће учествовати у раду комисија и 
радних тела како на локалном нивоу тако и шире. 

 Током маја месеца ће бити извршено преиспитивање примењеног облика 
заштите,услуга смештаја и пунолетних корисника, 

 Мај- преиспитивање права корисника нсп. 

 Током септембра и марта ће се извршити редовно преипистивање примењених 
мера заштите /породични смештај малолетних лица и младих.  

 Током године у сарадњи са удрућењима, институцијама у општини Бачки Петровац 
и ван ње центар же узимати учешће у обележавању важних међународних датума, 

-  Међународни Дан породице 15. мај 
-  Међународни Дан старијих особа 1. октобар 
-  Међународни Дан деце 3.10.  /Дечија недеља /01.10. – 05.10./ У оквиру дечје   

 недеље цср ће деци из породица корисника нсп уручити пригодне поклоне у  
 виду школског  прибора. 

- Светски Дан менталног здравља, 10. октобар 
- Светски Дан борбе против сиромаштва, 17. октобар 

-  Међународни дан борбе против насиља над женама, 25. новембар  
-  Међународни Дан особа са инвалидитетом; 3. децембар 
- Светски Дан људских права, 10. децембар  

 Поводом дана борбе против насиља над женама, у другој половини новембра 
месеца oргaнизoвaћe сe пригoднe aктивнoсти кoje aфирмишу знaчaj жeнe.   

 У случају ванредних догађаја, као и на позив јавности или медија, ЦСР ће 
информисати заједницу о актуелним догађајима и питањима. 

 



 
 

                            ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД АКТИВНОСТИ  

Временски интервал  

 

 

 

       Активност  

 

 

 

 

Циљна група 
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              Информатор о раду 

 

 

Органи локалне 
самоуправе, партнерске 
организације/институц
ије и шира 
заинтересована јавност 

Информатор ће бити 
постављен на 
интернет 
презентацији локалне 
самоуправе као и на 
огласној табли 
Центра 

            Преиспитивање 
примењеног облика 
заштите-старатељство 

Колегијум службе Образац Поновни 
преглед 

            Програм рада за 2023.г 

Финаскијски програм 
пословања за 2023 

Управни 
одбор,Општинско 
веће,Скупштина 
општине 

Писани Програм рада 
и финансијски план 
достављен свим 
наведеним телима 
УО,ОВ,Скупштина 

            Извештај о раду цср Бачки 
Петровац за 2022.год. 
Финансијски извештај за 
2022.год. 

Управни 
одбор,Општинско 
веће,Скупштина 
општине 

 

Извештај о раду, 
Програм рада и 
Финансијски 
извештај достављен 
сваком члану 
наведених тела 

            Преиспитивање 
породичног смештаја деце 
и омладине 

Деца и омладина на ПС Образац Поновни 
преглед  

            Обележавања 
Међународног дана 
породице  

Преисппивање остварених 

Грађани општине 
Бачки Петровац, 
стручна јавност 

Корисници НСП 

Промотивни 
матријал,  

Спровођење стручне 
процедуре  



 
 

права на новчану 
социјалну помоћ 

Преиспитивање смештаја 
у установу социјалне 
заштите одрасли и стари  

 

Корисници на смештају 

 

Образац Поновног 
прегледа  

            Едукације,семинари,обуке,
конференције,трибине,окр
угли сто, 

Сви запослени радници Информисање 
запослених о 
садржају,предлозима,
закључцима на 
Колегијуму 
службе,обавештења 
на сајту и у 
средствима 
информисања  

            Сусрет са корисницима  на 
смештају у установи 
социјане заштите 
/психички оболели и 
ментално ометени/ 

 

Корисници,  

Грађани општине  

 

Посета месту, 
дружење са другим 
корисницима, 
радионице, игре , 
забава и сл /, 

            Обележавање дана старих Посете пензионерским 
удружењима 

Предавања / дружење  

            Подела ЈНП школски 
прибор Саопштење о 
подељеним пакетима 
школског прибора 

Деца,редовни 
ученици,из породица 
корисника права на нсп 

Подела средстава у 
просдторијама 
општине /свечана 
сала скупштине 
општине  

            Обележавање Светског 
дана менталног здравља  

Локална заједница Трибина 

            Обелеђавање 16 дана 
активизма борбе против 
насиља иу породици   

Жртве насиља,установе 
и институције на нивоу 
локалне самоуправе 

Интервју за локални 
радио,чланак у 
локалним новинама 

            Провођење акције ЈНП 
запревазилажеље зимског 
периода   

Социјално материјално 
угрожене породице  

Саопштење у медије  

 

На нивоу локалне заједнице планирамо да путем писаних материјала, локалних 
средстава информисања, презентација, пропагандног материјала, гостовања у радио и 
тв емисијама и израдом саопштења за јавност допринесемо бољој информисаности 
грађана о услугама, мерама и облицима које пружамо као и условима потребним за 
остваривање одређених права.  



 
 

Циљ информисања је оснаживање рањивих група, информисање корисника о 
начинима и могућностима стицања одређених вештина, подизања самопоуздања, 
превазилажења предрасуда, снижавање економске неједнакости и подстицање 
интеграције маргинализованих група у социјалну средину. Овакав начин информисања 
у локалној средини ће нам омогућити да квалитетније лобирамо утицајне појединце, 
органе и институције у циљу унапређења квалитета пружања услуга и развијања нових 
услуга а које се финансирају из општинског буџета, као и да мењамо постојеће ресурсе 
( квантитативно и квалитативно). 

Налогом Министарства за рад, запошљавање, борачка и социјална питања  
директорима установа социјалне заштите су у обавези да  прибаве претходно мишљење 
Секотра за бригу о породици и социјалну заштутиу надлежног министарства када је реч 
о учествовању у медијским активностима, организовању скупова који се односе на 
екстерну јавност и зналајних скупова који се односе на интерну јавност.  

Центар за социјални рад Општине Бачки Петровац Бачки Петровац израдио је 
годишњи План стручног усавршавања који ће се реализовати у складу са динамиком 
плана организовања истих од стране извођача обука и у складу са финансијским 
средствима Центра.  

         План усавршавања стручних радника и запослених  саставни је део Годишњег 
програма рада, израђен је у сарадњи супервизора и стручних радника а у складу са 
личним професионалним афинитетима стручних радника са циљем унапређења 
стручних компетенција и знања стручних радника и значаја да се стручно и 
професионално одговори на потребе различитих група корисника кao и рукoвoдeћи сe 
прeпoрукaмa ПЗСЗ. Израђен је увидом у Акредитоване програме које су на сајту РЗСЗ и 
према броју заинтересованих стручних радника. Осим тога планирано је да у складу са 
материјалним могућностима центра стручни радници унапрееђују своје 
пропфесионалне капацитете и знања кроз учешће на стручним скуповима, округлим 
столовима, конференцијама и едукацијама.  

Предлог акредитованих обука : 

Развој општих компетенција у социјалној заштити 
 

 1. Програм основен обуке за супервизоре; 
 3. Лично планирање као део ндивидуланог плана рада; 
 4. Ризици, одговорност и правна заштита стручних радникау социјалној 
заштити; 
 

 
Подршка деци и младима 
 

 1. Дете у заштити  - припрема за промену 
 2. Превентивни и корективни надзор у социјалној заштити права деце у 
примарној 
                породици;  
 3. Интервенције центра за социјални рад  у заштити деце у ситуацијама 
                висококонфликтних развода родитеља; 



 
 

 4. Отуђење детета као облик породичног насиља: 
 5. Покретање судских поступака од стране органа старатељста. 
 

Подршка породици 
 

 1. Системска породична терпија 4. година. 
 2. Oбукa зa пружaoцa услугe пoрoдични сaрaдник 
 3. Породица и одговорно родитељство – програм обуке за пружање подршке 
                породицама у ризику 
Остало 

1.  Први циклус континуиране едукације за рачуновође 

          

 

  
 

Бачки Петровац, 23.12.2022.           Директора 

               
                                        Биљана Дракулић 

          

 

 

 


